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111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ – ΑΣΤΑΚΟΣ – ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ (ΣΑΜΗ) – ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

ΑΣΤΑΚΟΣ - ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ - ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ - ΛΗΞΟΥΡΙ - ΚΑΤΑΒΟΘΡΕΣ - ΦΙΣΚΑΡΔΟ

ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ & ΦΥΣΙΚΑ ΘΑΥΜΑΤΑ

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη

Αναχώρηση νωρίς το πρωί με πολυτελές σύγχρονο λεωφορείο και προγραμματισμένες στάσεις καθ’οδόν. Άφιξη στον Αστακό
και επιβίβαση στο πλοίο για Κεφαλονιά. Μετά από περίπου δυόμιση ώρες αποβιβαζόμαστε στο λιμάνι της Σάμης και ξεκινάμε
την περιήγηση μας στην όμορφη Κεφαλονιά, το μεγαλύτερο από τα Ιόνια νησιά, με την έντονη αύρα πολιτισμού, εκεί που το μπλε
με το πράσινο εναρμονίζονται απόλυτα κάνοντας την έναν από τους πιο δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς. Το απόγευμα
φτάνουμε στο ξενοδοχείο μας, στο αμφιθεατρικά χτισμένο Αργοστόλι, την μεγαλύτερη πόλη του νησιού και πρωτεύουσα.
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό σε ένα από τα πολλά μαγαζιά, διανυκτέρευση.
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Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την εκδρομή μας με πρώτη στάση στο Κάστρο του Αγίου Γεωργίου, του 12ου αιώνα, που
υπήρξε η πρωτεύουσα της Κεφαλονιάς μέχρι το 1757. Χρόνος για να απολαύσουμε την υπέροχη θέα και να αποθανατίσουμε το
τοπίο. Στη συνέχεια, μετά από μια πανέμορφη διαδρομή μέσα από τον Αίνο, βουνό με πλούσια μαύρη πεύκη, φτάνουμε στο
μοναστήρι του Αγίου Γερασίμου, προστάτη του νησιού. Το λείψανο του φυλάσσεται στο μοναστήρι σε ασημένια λάρνακα.
Επόμενος σταθμός μας το σπήλαιο Δρογκαράτης, ένα ζωντανό σπήλαιο, καθώς συνεχίζεται η δημιουργία του. Η αίθουσα,
στολισμένη με σταλακτίτες και σταλαγμίτες, έχει θαυμάσια ακουστική και είναι διαμορφωμένη με ειδική εξέδρα για συναυλίες.
Τα αξιοθέατα, όμως, του νησιού συνεχίζονται. Επόμενος σταθμός μας το βαραθρώδες λιμνοσπήλαιο της Μελισσάνης. Από τα πιο
εντυπωσιακά της Ελλάδας, αποτελεί ζωντανή διαφήμιση της Κεφαλονιάς. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη γραφική
Σάμη, όπου θα έχουμε το χρόνο να γευματίσουμε εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο με ελεύθερο χρόνο και προαιρετική
νυχτερινή διασκέδαση ,διανυκτέρευση.

Επιλεγμένες διαδρομές – Αυθεντικές εμπειρίες
Η Κεφαλονιά, ένα από τα πιο εντυπωσιακά νησιά του Ιονίου, μας υποδέχεται για ένα Πάσχα γεμάτο εικόνες,
παράδοση και φυσική ομορφιά. Έχουμε σχεδιάσει για εσάς ένα προσεγμένο πρόγραμμα, με ισορροπία ανάμεσα
στην εξερεύνηση, τη χαλάρωση και τη βιωματική εμπειρία των ημερών.

Ελάτε μαζί μας στην Κεφαλονιά γιατί προσφέρουμε:
Ένα νέο ανανεωμένο πρόγραμμα χωρίς περιττές μετακινήσεις
Διαμονή στο ξενοδοχείο Mirabel στην καρδιά του νησιού, στο Αργοστόλι
Έμπειρο συνοδό & άριστη οργάνωση
Ισορροπία εμπειρίας – άνεσης – ελεύθερου χρόνου



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.
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Mirabel  Hotel
Αργοστόλι-κέντρο

Πρωινό 239 220 100 110

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Mετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο Mirabel με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο. 
Aκτοπλοϊκα εισιτήρια 
Αρχηγό - συνοδό του γραφείου 
Καρτέλα θέσεων για το λεωφορείο για να κάθεστε σε διαφορετικά σημεία ανά διαδρομή και να μην σας παίρνει κανείς τη θέση! 
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ - ΦΙΣΚΑΡΔΟ - ΒΑΣΙΛΙΚΗ - ΛΕΥΚΑΔΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηηη

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για να γνωρίσουμε την δυτική πλευρά του νησιού. θα συναντήσουμε την ξακουστή παραλία του
Μύρτου, που θα μας συγκλονίσει με την απαράμιλλη ομορφιά της, ενώ λίγο πιο κάτω θα θαυμάσουμε τη χερσόνησο της Άσσου με
τα παραδοσιακά σπιτάκια, μια εικόνα που σαγηνεύει. Θα καταλήξουμε στο γραφικό Φισκάρδο, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
για καφέ και βόλτα. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο πλοίο με προορισμό τη Βασιλική. Αποβίβαση και αναχώρηση για τη
Λευκάδα, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και φαγητό. Μετά τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στην πόλη μας.

Kefalonia

Είσοδοι σε αξιοθέατα και φόροι διαμονής οι οποίοι πληρώνονται στην υποδοχή του ξενοδοχείου
Τα εισιτήρια για τις βάρκες στο λιμνοσπήλαιο Μελισσάνη
Τα εισιτήρια για τη διαδρομή Αργοστόλι-Ληξούρι-Αργοστόλι

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ - ΛΗΞΟΥΡΙ - ΚΑΤΑΒΟΘΡΕΣ - ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και στη συνέχεια επιβίβαση στο καραβάκι, που λειτουργεί συνεχώς ως συγκοινωνία και συνδέει το Αργοστόλι με το
Ληξούρι. Φτάνουμε στο γραφικό Ληξούρι, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του νησιού, όπου θα έχουμε χρόνο για να τη
γνωρίσουμε και να απολαύσουμε έναν καφέ στην τεράστια πλατεία της. Επιστροφή με το καραβάκι στο Αργοστόλι και αφού
επισκεφθούμε τις Καταβόθρες (σπάνιο γεωλογικό φαινόμενο),Ξεκούραση και το βράδυ ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στην
πανέμορφη πλατεία του Αργοστολίου που θα ολοκληρώσει την ημέρα μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
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